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What is being
a professional




@ 48% of recruiters and HR What is your

professionals refer to personal

web.sites when deciding whether Ca reer |mPaCt
to hire YOU of using Social

@ 63% of recruiters check social
media sites to find out more
about potential employees

@ 8% of companies have fired
someone for abusing social
media.




Post Survey
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Complete the
survey
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NO Names



Thank you
for a great
Year.



https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=2007348

